

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
«Про благоустрій території лісосмуги вздовж вулиці Теремківської
у Голосіївському районі»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Лісосмуга пролягає вздовж вулиці Теремківської, у Голосіївському районі м. Києва, і є буферною зоною між існуючою громадською забудовою (будинки № № 2-г, 8, 10, 12, 14 по вул. Теремківській) та мікрорайоном «Теремки-3».

Лісосмуга знаходиться у незадовільному стані: на її території не облаштовано пішохідну доріжку, відсутні урни для сміття, не влаштовано освітлення, не передбачено місце для виходу собак. Ці фактори призводять до забруднення лісосмуги та роблять цю територію непривабливою для прогулянок та відпочинку мешканців оточуючої забудови.

Лісосмуга, що пролягає вздовж вулиці Теремківської, у Голосіївському районі м. Києва, перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Києва.

Балансоутримувачем території лісосмуги є комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Голосіївського району (Комунальне підприємство УЗН Голосіївського району).

Прийняття розпорядження «Про благоустрій території лісосмуги, що пролягає вздовж вулиці Теремківської, у Голосіївському районі м. Києва» дасть можливість виконати роботи з благоустрою зазначеної території, що дозволить підвищити якість міського середовища, комфорту життя мешканців Голосіївського району.

Зазначене питання було попередньо погоджено з балансоутримувачем лісосмуги – Комунальним підприємством УЗН Голосіївського району (лист від 13 червня 2018 року № 264), Департаментом міського благоустрою (КМДА) (лист від 05 квітня 2018 року № 064-2380), Управлінням екології та природних ресурсів (КМДА) (лист від 27 квітня 2018 року № 077-1654), Департаментом комунальної власності міста Києва (лист від 13 червня 2018 року № 062/06/67-5407), Комунальним підприємством «Київміськвітло» (лист від 19 червня 2018 року № 1934-29/2018).

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою видання розпорядження є здійснення благоустрою території лісосмуги, що в результаті призведе до підвищення якості міського середовища, комфорту життя мешканців Голосіївського району, створення позитивного образу міста, розширення комунікаційного простору мешканців оточуючої забудови.

Досягнення поставленої мети здійснюється шляхом видання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про благоустрій території лісосмуги, що пролягає вздовж вулиці Теремківської, у Голосіївському районі м. Києва».



3. Правові аспекти

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про благоустрій населених пунктів», Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051, враховуючи рішення, що прийнято постійно діючою конкурсною комісією по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, на засіданні 11 липня 2018 року, протокол № 109/2018.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування робіт буде здійснюватися силами та засобами, а також за власні кошти Товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕРЕМКИ-БУД» (код за ЄДРПОУ 40571961).

Прийняття розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не потребує фінансування з міського бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження буде погоджено у відповідності до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

Концепт благоустрою території лісосмуги було представлено на розгляд та обговорення громаді прилеглої забудови та місцевим ініціативним групам (протокол наради з питань благоустрою Лісосмуги що пролягає вздовж вул.Теремківської (Голосіївський район), між існуючим масивом Теремки-1 (Кібцентр) і новобудуємим мікрорайоном Теремки-3, та простягається уздовж будинків № 2-г, 8, 10, 12, 14 по вул.Теремківській від 14 травня 2018 року).

8. Прогноз результатів

Прийняття розпорядження дозволить виконати роботи з благоустрою лісосмуги, підвищить якість міського середовища та комфорт життя мешканців Голосіївського району м.Києва.

Голова Голосіївської районної
в місті Києві державної адміністрації



Н. БОНДАР